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Naarden, 16 december 2014
2014-2
 
Sinterklaas
Het ligt net achter ons maar wat hebben we het met elkaar weer goed gedaan. Een hoop lol en de verenigingskas weer goed gevuld. Complimenten voor iedereen die heeft meegewerkt.
 
Kerstoptocht 
Na wat tegenslag is uiteindelijk alles goed gekomen. Behalve de ezel die niet meewerkte, verliep alles prima.  Na afloop kregen alle vrijwilligers van ToVeNaar een drankje en hapje aangeboden als dank voor hun inzet.
 
Bestuursvergadering
Op 9 december jl. is er een bestuursvergadering geweest. De belangrijkste punten die zijn besproken:
In januari 2015 gesprek met gemeente Naarden. Wij zijn door hen uitgenodigd om te komen over o.a. huisvesting en plannen/ideeën na de gemeentelijke fusie. 
Eind januari is het eerste café in De Hoed voor de leden. Meer info volgt binnenkort.
Nieuwjaarsreceptie ToVeNaar: zaterdag 3 januari 2015 van 15.00 – 17.00 uur. Wil je bardienst draaien? Meld je dan aan bij Martin.
De voorbereidingen voor het voorjaarstuk zijn gestart. De uitvoeringsdatum is 17 en 18 april a.s. Corina wil regisseren. Maarten is productieleider. Meer informatie volgt.
Fotofestival heeft De Hoed gehuurd van 4 mei 2015 tot en met 26 juni 2015. In die tijd kunnen wij geen gebruik maken van De Hoed.
Noteer in je agenda:  zaterdag 29 augustus 2015 is de jaarlijkse pretdag.
 
Workshop
Op 21 maart a.s. zal Julien Antonetti een workshop organiseren voor alle leden van ToVeNaar. Jullie hebben van Sylvia een mail ontvangen met meer informatie. Meld je bij haar aan!
 
Wel en wee
 

        Wil Verburgt is van de trap gevallen en was daarbij lelijk op zijn rug gevallen. ToVeNaar heeft hem een bloemetje gestuurd.
        Onze eigen wel-en-wel fee Wil de Koning wordt op 27 december a.s. 80 jaar. Alvast van harte gefeliciteerd en een hele fijne dag gewenst.
 
Mocht je zelf wat leuks te melden hebben, lever je stukje dan aan bij secretariaat@tovenaartoneel.nl
 

 
Wij wensen iedereen hele gezellige kerstdagen en een gelukkig en gezond 2015!
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11 december
Wat leuk zeg deze collage van Naarden van begin 1900. Echt de moeite waard om te bekijken.
Klik hier
 

10 december
Hieronder een bericht over een zwarte dag in Naarden. 
Het Naardens Podium (voorheen toneelvereniging Willem de Zwijger en Toneelgroep de Vesting) houdt op te bestaan. Onze zustervereniging is dus niet meer, wat erg, wat jammer en waarom nou, dit is toch te triest voor woorden!
 

Wij als toneelvereniging ToVeNaar vinden dit uiteraard heel erg triest, we zagen het al een tijdje aankomen en moesten het helaas met lede ogen aanzien. 
Ook wij hebben veel problemen met de huurder van het Klein Arsenaal (onze speellocatie). Ook wij hebben te maken met leden en medewerkers die het zat zijn om steeds maar weer te moeten afbreken en te moeten opbouwen omdat de uitbater de zaal tussendoor verhuurt. We krijgen geen mogelijkheden meer om een glaasje te drinken of in de pauze een kop koffie te schenken omdat de Brasserie ons niet meer wordt gegund! We moeten zowat de hoofdprijs betalen voor wat warmte (de CV) en elektriciteit. Helaas, als we een koude douche zouden moeten uitreiken aan een uitbater in Naarden dan zouden we "Paul Fagel Restaurants"  kiezen want (hij is de Schuld van alles).
 

Hieronder de rouwadvertentie van het Naardens Podium:
 

 

Er is een jaar voorbij. Een jaar zonder theateractiviteit bij Naardens Podium. Het is duidelijk. Er is geen animo meer.

De dubieuze rol die de overheid en onbetrouwbare zakenpartners hebben gespeeld in de huisvestings- en opvoedingsmoeilijkheden hebben daar de grootste bijdrage aan geleverd. Geen passende repetitie accommodatie meer, geen ruimte meer voor kleine producties en ook geen passende ontvangstruimte en foyer meer in ons vaste theater.

Dat haalt de fut er wel uit bij elk zichzelf respecterend theatergezelschap. Regisseurs wilden geen producties meer opvoeren in onze vaste theaterzaal omdat we ons publiek daar geen passende ontvangst konden bieden. 

Vrijwilligers waren de steeds verdergaande, belachelijke eisen van de zaal uitbaters zat en gaven het op. Grotere producties werden onmogelijk door gebrek aan passende repetitieruimte. 

Kleine producties werden onmogelijk omdat de overheid de huur van ons vestzaktheatertje opzegde om het vervolgens (tot nu toe) twee jaar leeg te laten staan.

De twee toneelgroepen die samen Naardens Podium vormden worden opgeheven. Daarmee gaat 110 jaar toneelhistorie voor Naarden verloren.

Het is een trieste waarheid. Greet Wijnmalen artistiek leider Naardens Podium.

 

28 november
Sinterklaas heeft al weer heel wat bezoeken afgelegd, oa. de intocht in Bussum, de Hocras, gemeentehuis Bussum, Dudok wonen in Hilversum. We gaan nog naar Givodan en nog wat bedrijven hier in de buurt. Dan komen de huisbezoeken in 't Gooi. 
De Sint en zijn ZWARTE Pieten hebben er zin in! 5 december gaan we naar drie scholen in 't Gooi en dan is het alweer voorbij! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 november
Vandaag de Sinterklaas intocht in Bussum. We deden met veel Pieten mee, het regende pijpenstelen, maar dat mocht de pret niet drukken. Onder een strakke leiding van de regel pieten Sylvia en Willeke liep alles op rolletjes. Alleen Sinterklaas gooide zo nu en dan roet in het eten door veel te lang bezig te zijn met de kinderen en hier en daar de stoet te vertragen door bij zijn slaapverblijf te kijken in de Nassaulaan, maar ja het was best wel heel leuk hoor!
Hierbij een verslag van Gooi TV over de aankomst van de Sint in Bussum, Link 
 

15 november
Hierbij de laatste nieuwsbrief van ToVeNaar.
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Naarden, 14 november 2014
2014-1
Zoals afgesproken in de laatste ledenvergadering wordt er vanaf heden maandelijks een korte nieuwsbrief naar alle leden gestuurd. 
 

Surprise party Daan
Op 2 november jl. was er voor Daan (aftredend voorzitter ) een surprise party georganiseerd. Hij was blij verrast en heeft een fantastische avond gehad. 
 

Uitvoering 7 en 8 november
Het waren 2 goede uitvoeringen met volle zalen in De Hoed. We kunnen terugkijken op een geslaagd weekend. Het bestuur hoopt op een goede evaluatie en dat dit een vervolg krijgt. De tribune en decor werden op maandag 10 november afgebroken.
 

Sinterklaas
Nog 1 nachtje en dan komt Sinterklaas naar Nederland en zondag is de intocht in Bussum waar ToVeNaar een grote bijdrage levert. De voorbereidingen voor het hele festijn zijn in volle gang maar we zijn nog steeds op zoeken naar zwarte pieten (vrijdag 28 november a.s. (13.00 – 18.30 uur), 1 zwarte piet, vrijdag 5 december a.s. (06.30 – 12.30 uur), 1 zwarte piet en vrijdag 5 december a.s. (14.00 – 20.45 uur), 1 zwarte piet. EEN DRINGEND VERZOEK OM JE AAN TE MELDEN BIJ WILLEKE/SYLVIA (sinterklaas@tovenaartoneel.nl) 
 

Kerstoptocht
Martin heeft jullie al geïnformeerd over de kerstoptocht op 13 december a.s. in Naarden-Vesting. Meld je aan als herder, vrouw of kind bij Martin. Dit blijft iets speciaals in Naarden-Vesting.
 

Nieuwjaarsreceptie
Schrijf 3 januari a.s. in je agenda want dan is de traditionele nieuwjaarsreceptie van ToVeNaar. Meer info volgt later.
 

Workshop
Op 21 maart a.s. zal Julien Antonetti een workshop organiseren voor alle leden van ToVeNaar. Jullie hebben van Sylvia een mail ontvangen met meer informatie. Meld je bij haar aan!
 

Wist je dat 
Scherven geluk brengen ! Alle wijnglazen zijn noodgedwongen vervangen het geluk is dat ze groter zijn dan de vorige doe er je voordeel mee J 
 

Wel en wee
Onze regisseuse Cindy is zwanger van haar tweede kind. Wij hopen dat ze een goede zwangerschap heeft en nu lekker gaat genieten. Helaas hebben wij ook verdrietig te melden nieuws, de vader van Peter Spaander is overleden. Het gemis is erg verdrietig voor Peter maar ook voor Paul, Johan en Chris. Wij wensen hen veel sterkte. 
 

Donateurs
De donateurs hebben afgelopen week een brief van ToVeNaar ontvangen waarin het donateurschap per 1 januari a.s. wordt opgezegd en wordt omgezet naar vrienden van ToVeNaar.
Mocht je zelf wat leuks te melden hebben, lever je stukje dan aan bij secretariaat@tovenaartoneel.nl 

 

 

5 november
Stukje Naarder Nieuws over afscheid Daan Rolandus als voorzitter van ToVeNaar.
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Daan Rolandus zegt bestuur ToVeNaar gedag

NP coor i van Do

| NAARDEN - Een verrassingsfeestje voor Daan

Rolandus afgelopen zaterdag in gebouw De Hoed:

toneelvereniging ToVeNaar zette de scheidend

voorzitter in het zonnetje. De geboren Naarder was

de afgelopen twintig jaar bestuurslid bij de club:

eerst als secretaris, de Inatste negen jaar was hij
itter. Een terugblik.

oo Verrast?
e s "Totaal. Mijn vrouw en docher zaten n het complo.
Vereniging voor Amateurtonel Foto Bab e zouden onze dochter bij De Hoed ophalen en naar de
o film gaan, maar incens stond daar iedereen.”

Verdrietig?
"Nee. Op een gegeven moment is het td voor iemand anders. Ik heb het twintig jaar gedaan, dan is
het tijd om te vertrekken. Nieuwe voorzitter, nieuwe ronde, nieuwe kansen.”

Je ging in 1974 bij het toneel. Wat is de grootste verandering in 40 jaar tijd?
"Toen ik lid werd, kon je kiezen uit vier clubs die per jaar vier uitvoeringen deden. Het was dringen
‘geblazen: als je geluk had kon je eens in de drie jaar in een stuk meespelen. Nu hebben we veel
minder leden. Tegenwoordig is er veel meer vermaak dan alleen de lokale toneelvereniging."

Waar ben je trois op?
Ik heb geprobeerd meer structuur aan te brengen. De rollen zijn omschreven en we hebben checklists
voor producties. Je kunt wel een amateurclub zijn, maar het moet soepeltis verlopen.”

Wat nu?
ik bljf voor het gebouw zorgen en ben voorzitter van de Open Monumentendag Naarden."

Welke voorstelling i je bijgebleven?
"De musical ‘Lang en gelukkig' van Arjan Ederveen. Ik speelde Irma Zonderboezem. Geweldig was
da

Nog tips voor je opvolger Martin Viug?
“Laister naar de leden. Ik hoor geluiden dat mensen
structuur.”

den dat het anders kan na twintig jaar

Welke rol wilje ooit nog eens spelen?
"Die van Sinterklaas bij de intocht in de Vesting "




 

9 oktober
Ook Sinterklaas, zijn Pieten en zijn paard staan al weer te trappelen om bij je op bezoek te komen. Zin in dat illustere drietal, boek ze dan snel want voor je het weet zit de agenda van de regelpiet vol!!!
Boek hier de Sint en zijn zwarte Pieten.
 

8 oktober
Je hebt een lange tijd geen nieuws kunnen lezen van ToVeNaar. Dat heeft allerlei redenen, we zijn er nog niet helemaal, maar we zijn nu gelukkig met een nieuwe productie bezig. Het heet "Het Bijbaantje". Je leest er meer over door hier te klikken. Je kunt daar tevens een plekje reserveren.
 

26 april
De uitvoeringen van de Nimfen waren een succes, lovende kritieken! Ook de nieuwe speellocatie viel in de smaak, kleinschalig toneel in een gezellige ambiance. We proberen het om dit vaker te doen.
 

18 april
Onze volgende productie heet Nimfen. Het wordt opgevoerd door planB uit Bussum. Kijk bij Activiteiten waar het stuk over gaat. Zij spelen dit in ons mini theater de Hoed. In oktober komen we weer met een eigen productie, maar daarover later meer!
 

10 april 


De afgelopen periode zijn we heel druk geweest om de bar zodanig te verkleinen dan we wat ruimte krijgen om een tribune neer te kunnen zetten. Dat is gelukt. De bar is anderhalve meter verkleind en we hebben een proef opstelling gemaakt voor de tribune. Er kunnen ca. 40 mensen op zitten. Teven hebben we een buis onder het plafond aangebracht waar de spots aan bevestigd kunnen worden. Dus het gaat op een klein theater lijken!!
In mei hebben we namelijk een voorstelling van Plan B, met hun stuk de Nimfen. Uiteraard komen daar nog uitgebreid op terug, maar eerst moesten we uiteraard zorgen dat dat allemaal technisch mogelijk is. Het ziet er heel fraai uit en hiermee kunnen we zeker kleinschalige producties in de Hoed gaan geven. 
 

We hopen dat de groep die op dit moment bezig is om een stuk in te studeren in oktober zover is om dat te laten zien aan onze donateurs. Zo'n 8 spelers oefenen 1x per week in de Hoed om dat mogelijk te maken. Leuk hoor, zo komt er weer een beetje leven in ToVeNaar.
 

 

 

 

 

 

27 maart
Gisteravond gesproken in ons bestuur over de voortzetting van taken en plannen die we moeten maken. Ook hebben we een gesprek gehad met iemand die wellicht de voorzitters hamer van Daan zou willen overnemen. Tevens was het de eerste bestuursvergadering met Henriëtte Kleiberg onze nieuwe secretaresse. Kortom weer een nieuw begin, we hebben er weer zin in.
 

17 maart
Vanavond in de Grote kerk van Naarden was er de uitreiking van het Naardens compliment. Dit is een initiatief van de gemeente Naarden om een vrijwilliger in het zonnetje te zetten die de afgelopen periode behoorlijk in de kijker stond. Wat leuk dat dit jaar iemand uit de toneelwereld deze onderscheiding mocht ontvangen. Het was Greet Wijnmalen, zij kreeg deze onderscheiding uiteraard voor haar jarenlange inzet voor het toneel in Naarden. Volkomen terecht en we zijn met haar blij dat het Naardens toneel door haar in het zonnetje werd gezet. Greet, je verdient deze onderscheiding! 
Wethouder, Marcel Adriani zei dat je de moeder bent van het Naardens toneel, ook daar zijn we het mee eens.
 

15 maart
Afgelopen donderdag 13 maart, hadden we de ledenvergadering. Gelukkig konden we goed nieuws vertellen nl. dat we weer een productie gaan starten. Een enthousiaste groep leden heeft de draad daadwerkelijk opgepakt en gaan aan de slag. Eén keer per week repeteren ze op de donderdagavonden. Plan is om de productie op de planken te kunnen brengen in oktober van dit jaar. 
De voorjaarsuitvoering zal worden verzorgd door "Plan B", een theatergroep uit Utrecht. Verdere gegevens volgen nog. Wil je al iets meer weten over Plan B, klik dan hier. 
 

In dezelfde ledenvergadering namen we afscheid van Gonny Kerkheide, zij deed het secretariaat, zij heeft deze taak bijna 7 jaar gedaan. Gelukkig hebben we nieuwe secretaris gevonden en dat is Henriëtte Kleiberg. De gegevens van het secretariaat veranderen daardoor. De volledige gegevens (postadres, email en telefoonnummer van ToVeNaar) vind je bij Contact of klik hier.
 

2 maart 
Vandaag het mooie bericht dat een groep leden een nieuwe productie gaan instuderen in de Hoed. Heel goed nieuws na een wat mindere periode. We wensen hen veel speelplezier toe. Voorlopig gaan ze oefenen op de donderdag avonden. Tevens is er een enthousiaste groep spelers (leden) opgestaan die en paar uitvoeringen willen geven in de Hoed. Dus heel veel goeds nieuws. De leden en donateurs worden hierover geïnformeerd en jullie als bezoeker van deze website vinden hier het nieuws over de laatste ontwikkelingen.
 
21 februari
We zijn op dit moment heel erg druk bezig om de bestaande (grote) bar in de Hoed, behoorlijk te verkleinen zodat we er wellicht kleine producties kunnen houden. Zoals jullie weten loopt het niet zo soepeltjes met onze reguliere "optreed locatie" Klein Arsenaal in Naarden. Uiteraard zijn er nog steeds onderhandelingen gaande, maar daar kunnen we natuurlijk niet op wachten. Vandaar dat we voorlopig proberen om in de Hoed te kunnen optreden!
 

We prijzen ons gelukkig dat er een aantal leden besloten hebben om aan een nieuwe productie te beginnen. We houden je op de hoogte van de vorderingen!!!!
 

15 januari
Een kleine groep enthousiaste leden zijn gestart op de donderdagavond met spel en improvisatie oefeningen. Deze avonden duren t/m donderdagavond 13 februari as. Op Faceboek lees je hoe gezellig het daar is! Vind je het leuk om ook eens te komen kijken, schuif gerust aan. Aanvang 20.00 uur de Hoed Naarden.
 

5 januari
Onze vereniging zal zich ook houden aan de gevolgen van de Drank en Horecawet. Het komt erop neer dat jongeren die nog geen 18 jaar zijn, geen alcohol zullen krijgen. De mensen die bij ons achter de bar staan, zullen controleren of men 18 jaar is en zo niet, dan wordt er geen alcohol geschonken. Zie de poster die achter onze bar hangt.
 

4 januari
Wat een leuke opkomst vanmiddag tijdens de Nieuwjaarsreceptie. Zo'n 50 mensen kwamen ons gelukkig Nieuwjaar wensen. ToVeNaar zat even in een dip vertelde de voorzitter, maar met elkaar hopen we toch om een nieuwe start te maken. We gaan ervoor en hopen dit jaar weer twee (of misschien drie)  producties te kunnen maken. Eerst voorlopig in de Hoed en daarna misschien weer in het theater. Je hoort er meer over via de website of via faceboek.
We wensen je ook een gelukkig, vredig en gezond 2014!! Voor de volledige Nieuwjaars toespraak
klik dan even hieronder, dan ben je weer helemaal bij!!
 

4 januari
Vandaag stond er ook een Nieuwjaars wens in het Naarder Nieuws. Het waren de beste wensen van ... oa. van onze voorzitter Daan Rolandus. Wat een gemêleerd gezelschap, van prins carnaval tot de burgemeester. Leuk hoor.  Klik Naarder Nieuws 2014.pdf voor de bijdrage van onze voorzitter. 
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